Biserka Obradović, OŠ Augusta Cesarca, Špišić-Bukovica
LISTIĆ LOGIČKIH ZADATAKA

1. HANA, SARA I MARGARETA SRELE SU SE I RUKOVALE. KOLIKO JE BILO RUKOVANJA?
	ODGOVOR:




2. GORAN, VLADO, SINIŠA, VEDRAN I IVAN IGRAJU TENIS TAKO DA SVAKI ODIGRA SA SVAKIM. KOLIKO SU MEČEVA (IGARA) ODIGRALI?

	ODGOVOR:




3. MARGARETA SKAČE JEDNAKO DUGIM SKOKOVIMA: 3 SKOKA PREMA CILJU, 1 NATRAG I TAKO PONOVNO. KOLIKO NAJMANJE SKOKOVA TREBA DA BI OD POČETNOGA POLOŽAJA BILA UDALJENA 7 SKOKOVA?






ODGOVOR:


4. GORAN DO CILJA STIGNE U 3 SKOKA, A VLADO DO ISTOGA CILJA U 2 SKOKA. KOLIKO SKOKOVA DO CILJA TREBA SKOČITI GORAN AKO JE VLADI POTREBNO 6 SKOKOVA?





ODGOVOR:


5. HANA KORAČA 2 KORAKA NAPRIJED, 1 KORAK NAZAD. KOLIKO ĆE KORAKA BITI UDALJENA OD POČETNOGA POLOŽAJA NAKON 8 KORAKA?
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PROFIL KLETT
